

ADMITERE ANTICIPATĂ

Faza II ADMITERE

PRELIMINARĂ - REZULTATE

Dragi candidați,

Pentru a afla rezultatul pe care l-ați obținut în urma acestei sesiuni de ADMITERE ANTICIPATĂ prin concurs de dosare (fără alt examen scris), vă rugăm să accesați contul dvs. de la Admitere.

Vă reamintim că înscrierea în anul I și înmatricularea se va desfășura prin prezență fizică în perioada 12 iulie – 13 iulie 2021, în intervalul orar 8.00 – 16.00, la sediul Facultății de Inginerie Mecanică și Mecatronică, SALA CD006, când trebuie să prezentați documentele, conform ANEXEI V de mai jos. Documentele vor fi aduse într-un dosar plic.

Candidații declarați pre-admiși și care NU se vor înmatricula în perioada mai sus menționată, vor pierde locul rezervat în faza de pre-admitere.

În data de 14 iulie, ora 12:00 vor fi afișate listele cu candidații admiși și înmatriculați.

ANEXA V. Validarea dosarului de concurs, Confirmarea locului obținut preliminar, Participarea opțională la glisare și depunerea documentelor pentru înmatriculare se realizează personal sau prin împuternicire notarială la sediul facultății la care candidatul a fost declarat pre-admis. Sunt necesare următoarele documente:

	Pentru toți candidații	
	Pachet de documente necesar validării dosarului de concurs și ulterior înmatriculării candidaților admiși anticipat	Rămâne în dosarul candidatului înmatriculat
00	Diploma de Bacalaureat (sau diploma echivalentă cu aceasta) însoțită de foaia matricolă Original ***Notă Pentru candidații care au promovat examenul de Bacalaureat în 2021, dacă liceul nu a eliberat diploma până la data înmatriculării, în locul diplomei de Bacalaureat se admite, în original, adeverința eliberată de liceu în care se menționează atât media generală, cât și notele obținute la probele susținute. Foaia matricolă în original este, și în acest caz, necesară.	Da pt. candidații: - pre-admiși; - admiși în etapa de completare (Sesiunea I+)
01	Certificatul de naștere al candidatului. Originalul documentului din Tabelul Anx.IV-2 – Punctul 01	Nu
02	Act de identitate candidat (Carte de identitate sau Pașaport) aflat în perioada de valabilitate la data înscrierii, iar dacă acesta a expirat, o copie după vechiul act de identitate și originalul noului act. Originalul documentului din Tabelul Anx.IV-2 – Punctul 02.	Nu
03	3 fotografii color, pe hârtie fotografică (tip pașaport/CI, recente, identice, dimensiune 3x4 cm).	Da
04	Situație școlară, adeverință, foaie matricolă sau alt document/documente emis/emise de liceul de la care provine candidatul, în care sunt specificate mediile obținute de candidat, în timpul liceului, la disciplinele selectate pentru proba P1 și, respectiv, P2, cât și mediile generale obținute de către acesta în clasele a IX-a, a X-a și a XI-a pentru proba P3. Originalul documentelor din Tabelul Anx.IV-2 – Punctul 04.	Da
05	Dacă este cazul, documente care să ateste rezultatele obținute de candidat la o serie de activități suplimentare pe care acesta le-a desfășurat în anii de liceu. Originalul documentelor din Tabelul Anx.IV-2– Punctul 05. și/sau, acolo unde este cazul, Originalul documentelor corespunzătoare prevăzute în Anexa VI. – Admiterea olimpicilor și a candidaților cu rezultate deosebite.	Nu
06	Dovada achitării taxei de înscriere la concurs sau dovadă prin care să reiasă faptul că poate fi scutit de această taxă. Originalul documentelor din Tabelul Anx.IV-2– Punctul 06.	Da
07	Cererea de înscriere la concurs semnată de candidat. Originalul documentelor din Tabelul Anx.IV-2– Punctul 07.	Da
08	Declarație pe proprie răspundere, semnată de candidat, privind veridicitatea datelor și a documentelor furnizate de acesta în cadrul procesului de înscriere. Originalul documentelor din Tabelul Anx.IV-2 – Punctul 08.	Da
09	Adeverința medicală din care să rezulte că este apt medical. Originalul documentului din Tabelul Anx.IV-2– Punctul 09.	Da
10	Pentru candidații care au optat la programe de studii școlarizate în limbi străine (engleză, franceză, germană), dacă este cazul, documentul/documentele care fac dovada cunoașterii limbii respective. Originalul documentelor din Tabelul Anx.IV-2– Punctul 10.	Nu
11	Dovada achitării taxei de înmatriculare (vezi Anx.V-5). Original	Da

Mai multe informații puteți găsi aici:

<http://www.mecanica.pub.ro/new/index.php/admitere-2021/#licenta>

Pentru informații suplimentare vă punem la dispoziție numărul de telefon: 0744 523 362, în intervalul orar 8.00-18.00.

VĂ DORIM SUCCES LA BACALAUREAT ȘI VĂ AȘTEPTAM CU DRAG SĂ FIȚI STUDENȚII NOȘTRI !